
 

 

 

DIALECT4 

A DIALECT4 az ötéves partnerségi tapasztalatra épít a DIALECT labdarúgás befogadási 
módszertanának megvalósításában, amely Görögországban, Olaszországban, 
Magyarországon és Szerbiában élő hátrányos helyzetű közösségek serdülőit célozta 
meg. Célja, hogy megválaszolja a korai beavatkozás iránti igényt, amely segít a 
gyermekek radikalizálódásának megelőzésében, valamint erősíti ellenálló 
képességüket az intoleráns retorikával és szélsőséges nézetekkel szemben, mind a 
társadalomban, mind a sportban. Ezt a gyermekek részvételével valósítja meg, akik 
kulturális háttérre és nemre tekintet nélkül vegyes labdarúgócsapatokban játszanak 
közösségi szinten, kiegészítve kritikai képesség fejlesztésével a média- és virtuális tér 
területén. 

A DIALECT4 magában foglalja a DIALECT módszertan alkalmazását a gyermekek fejlődési 
szakaszaihoz igazítva, középpontba helyezve a kritikai gondolkodást, a médiaértést, 
valamint a tolerancia, a diszkriminációmentesség és a nemek közötti egyenlőség 
értékeinek megértését. 

Emellett a DIALECT4 folytatja munkáját a már létrejött helyi ifjúsági csapatokkal, 
elősegítve a hosszú távú szemléletformálást és viselkedési változást. Kiemelt szerepet 
kap a fiatalok és gyermekek helyi cselekvési csoportjainak kibővítése, amely lehetővé 
teszi a korosztályok közötti tanulást és mentorálást, előmozdítva egy közösségi alapú 
megközelítést a rasszizmus és intolerancia elleni küzdelemben. 

A DIALECT4 célja: 

• Fejlessze a DIALECT közvetítők és oktatók kapacitásait és készségeit a 4 
partnerországból, hogy hatékonyan bevonják és támogassák a gyermekeket, 
erősítve ellenálló képességüket a szélsőséges nézetekkel szemben, valamint 
fejlesztve média- és digitális kritikai képességüket a befogadó labdarúgás révén.  

• Hozzon létre helyi gyermeklabdarúgó-csapatokat a négy érintett országban 
(Görögország, Olaszország, Magyarország, Szerbia) egy módosított módszertan 
alapján, amelynek célja a gyermekek kritikai gondolkodásának, 
önrendelkezésének és médiaértésének fejlesztése.  

• Folytassa a munkát a DIALECT ifjúsági labdarúgó-csapatokkal, elegendő időt 
biztosítva a serdülők számára a viselkedési változás eléréséhez, a már megfigyelt 
nézeti változásokon túlmenően. 

• Hozza össze a részt vevő gyermekeket és fiatalokat helyi szinten a létrehozott 
ifjúsági helyi csoportokon keresztül, elősegítve a korosztályok közötti tanulást 
mentorálás és gyakorlati tapasztalat révén, a helyi szintű, fiatalok által vezetett 



 

 

kezdeményezések kontextusában a rasszizmus, gyűlöletbeszéd és intolerancia 
ellen. 

 

 
A DIALECT4 számokban: 

95 fő 10-12 éves gyerek 

120 fő 13-17 éves serdülő 

20 fő football3 mediátor&edző 

210 szakértő és intézmény ifjúság és sport területén EU szinten 

 

A DIALECT4 az Európai Bizottság Erasmus+ Sport programjának támogatásával valósul 
meg. Görögországban az ActionAid és a Nemzeti Társadalomkutató Központ (EKKE) 
hajtja végre, Olaszországban az ActionAid, Magyarországon a Második Esély 
Sportegyesület, Szerbiában pedig a Football Friends szervezet. Társult partnerek a 
németországi Common Goal és a svájci UEFA Foundation for Children. 

 


